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Cual de las siguientes opciones no es una caracteristica del perfil del profesional que utiliza el SET?
Seleccione una:

. Gestionar situaciones dificiles
. Frialdad

Capacidad de tomar decisiones

. Capacidad organizativa

ha respuesta correcta es: Frialdad

gregunta 2

tCorrecta

tPuntua 1,00 sobre 1,00

B/Iarcar pregunta

E‘Cuél es el objetivo principal del triaje extrahospitalario en IMV?

ﬁeleccione una:

. Eptriaje extrahospitalario prioriza al paciente que mas recursos utiliza

. nguna es correcta

a
b. El triaje hospitalario prioriza al paciente menos grave
c
d

a
b
c
d

a
b.
c
d

. E€triaje extrahospitalario prioriza al paciente con mas posibilidades de supervivencia que menos
recursos requiere
Ra respuesta correcta es: El triaje extrahospitalario prioriza al paciente con mas posibilidades de
gupervivencia gue menos recursos requiere
Pregunta 3
Forrecta
g’untua 1,00 sobre 1,00
Hlarcar pregunta
Euando el paciente al que estamos atendiendo, presenta un problema de salud cuya evolucion es
Enta y no necesariamente mortal, estamos ante:
leccione una:

. Emergencia vital
. Dgsde un sistema de emergencias extrahospitalario no se atiende ese tipo de patologias

. Utgencia

.C téstrofe

Vlarcar pregunta
g uando estamos ante un atentado terrorista con carbunco, podemos clasificar esa catastrofe como:

cion 1: catastrofe natural

eleccione una:
@)
Og{ién 3: catastrofes tecnoldgicas

. Opciones 2 y 3 son correctas
. GRcidn 2: catastrofes causadas por el hombre
a respuesta correcta es: Opcion 2: catastrofes causadas por el hombre

Eregunta 5
orrecta
E’untua 1,00 sobre 1,00
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Eefinimos Emergencia como:

I§eleccione una:

. Aaaricién fortuita (imprevisto o inesperado) en cualquier lugar o actividad de un problema de causa
diversa y gravedad variable que genera la conciencia de una necesidad inminente de atencién por
arte del sujeto que lo sufre o de su familia
b. Pfoblema o patologia, generalmente de aparicién brusca, en la que existe un compromiso serio para la
vida cuya evolucion llevaria a la muerte en un tiempo corto (inferior a una hora), o riesgo de secuelas
greversibles
. Paablema 0 patologia, generalmente de aparicion brusca, en la que existe un compromiso serio para la
vida cuya evolucion nunca llevaria a la muerte en un tiempo corto (inferior a una hora), o riesgo de
ecuelas irreversibles
. Ninguna de las opciones

ga respuesta correcta es: Problema o patologia, generalmente de aparicion brusca, en la que existe

o]

O

o

gn compromiso serio para la vida cuya evolucion llevaria a la muerte en un tiempo corto (inferior a una
F’lora), o riesgo de secuelas irreversibles
jPregunta 6
g:orrecta
guntua 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
EI triaje hospitalario més extendido en el territorio espafiol es:
%eleccione una:
.AES
. Titdos por igual
ChAS
VH'S
Ra respuesta correcta es: MTS

ao0ooTyo

regunta 7
orrecta
untta 1,00 sobre 1,00
arcar pregunta
| triaje Manchester:
eleccione una:
a. Todas son correctas
b. UHtiza 4 niveles de priorizacion
C. Tighe 5 niveles de clasificacion
d. SB basa en diagndsticos
a respuesta correcta es: Tiene 5 niveles de clasificacion
regunta 8
orrecta

untda 1,00 sobre 1,00
arcar pregunta
n qué zona es en la que solo los servicios sanitarios pueden entrar a peticion de los cuerpos de
&scate’?
geleccione una:

a. Zgna de socorro
b. Zana de salvamento
C. L([)]S servicios sanitarios pueden estar en cualquier aérea de la catastrofe
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a
b
c
d

. Zona Base
kA respuesta correcta es: Zona de salvamento

gregunta 9

tCorrecta

IPuntL’Ja 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Ea atencion a la urgencia puede demorarse:
ﬁeleccione una:

. Ng, constituye un riesgo vital para el paciente, la no atencién puede ocasisonar su muerte
. SI, se puede demorar hasta 10 horas sin repercutir negativamente en el estado clinico del paciente, es
cir, ni perjudicandolo ni aumentando el nivel de gravedad de su patologia y/o lesiones

. N®iguna de las opciones

. Hhsta 6 horas sin repercutir negativamente en el estado clinico del paciente, es decir, ni perjudicandolo
ai aumentando el nivel de gravedad de su patologia y/o lesiones
&a respuesta correcta es: Hasta 6 horas sin repercutir negativamente en el estado clinico del paciente,
8s decir, ni perjudicandolo ni aumentando el nivel de gravedad de su patologia y/o lesiones
{Pregunta 10
a:orrecta
Euntﬂa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Ea golden hour comienza a contar desde:
&eleccione una:

. Liegada del recurso sanitario al lugar del incidente

. Agtivacién de los Servicios de Emergencias Médicas
Cﬁando llega al centro idéneo

. SEproduce la emergencia

ﬁa respuesta correcta es: Se produce la emergencia
@regunta 11

orrecta

untda 1,00 sobre 1,00

arcar pregunta

a mortalidad que se produce en la atencion emergente a un paciente politraumatizado, que supone el
QO por ciento de muertes aproximadamente, es atendiendo a la distribucion clasica de la mortalidad:
@eleccione una:

. Om:ién 3: la que se produce en el mismo lugar del incidente, y ocurre instantaneamente
. Ggciodn 2: la que ocurre dentro de las primeras 3-4 horas tras el ingreso

. Opcion 1: la que se produce en los primeros dias-semanas del incidente

. QRciones 2 y 3 son correctas
a respuesta correcta es: Opcion 1: la que se produce en los primeros dias-semanas del incidente

regunta 12

orrecta

ntda 1,00 sobre 1,00

arcar pregunta

a mortalidad que se produce en la atencién emergente a un paciente politraumatizado en el mismo

£ R

gar del incidente, atendiendo a la distribucion clasica de la mortalidad, corresponde a:
eleccione una:
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a. Mortalidad inmediata
b. Ninguna de las opciones
c. Mortalidad precoz
d. Mortalidad diferida o tardia
ha respuesta correcta es: Mortalidad inmediata

gregunta 13

tCorrecta

tPuntua 1,00 sobre 1,00
B/Iarcar pregunta
Eos recursos de apoyo se ubicaran:

ﬁeleccione una:

a. Dentro de la zona base
b. Dentro del area de socorro
c. STencontraran fuera de todas las areas definidas para la asistencia
d. D€ntro de la zona de salvamento
Ra respuesta correcta es: Dentro de la zona base

Bregunta 14
F:orrecta

Puntua 1,00 sobre 1,00
Bdarcar pregunta
Eara la atencion a una catastrofe o IMV se precisa realizar una organizacion de la asistencia sanitaria

ﬁn sectores o0 zonas:

-§eleccione una:

a. Ohfic’)n 2: si, se tienen que realizar una sectorizacion estanca, inamovible y estatica para asegurar un
aso eficaz de los recursos disponibles
. OEcién 1: no, no es necesario porque siempre hay recursos sanitarios suficientes para poder atender a
s victimas
. OBciones 1y 2 son correctas
. Gfciodn 3: si, es recomendable realizar una sectorizacion para lograr un uso eficaz de los recursos
isponibles, asegurando una correcta cadena de socorro y contribuir a reducir, en la medida de lo
9osible, las lesiones ocasionadas y las pérdidas de vidas
respuesta correcta es: Opcion 3: si, es recomendable realizar una sectorizacién para lograr un uso

O

o O

n la medida de lo posible, las lesiones ocasionadas y las pérdidas de vidas
P’regunta 15

gficaz de los recursos disponibles, asegurando una correcta cadena de socorro y contribuir a reducir,

orrecta
guntua 1,00 sobre 1,00
arcar pregunta
Para valorar una catastrofe, se deben tener en cuenta variables como:

leccione una:
a. Tigo de catéastrofe, efectos producidos en la comunidad, factor tiempo, duracién del salvamento,
xtension geografica, numero de victimas, lugar dénde se ha producido, distemas de emergencias con
S gue se cuenta
b. TiRo de catastrofe, efectos producidos en la comunidad, factor tiempo, duracion del salvamento,
tension geografica, nimero de victimas y lugar donde se ha producido
C. Tigo de catastrofe, factor tiempo, duracion del salvamento, extension geografica, nimero de victimas y
fligar donde se ha producido
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d. Tipo de catastrofe, efectos producidos en la comunidad, factor tiempo, estacion del afio, duracion del
salvamento, extension geografica, nimero de victimas y lugar dénde se ha producido

ha respuesta correcta es: Tipo de catastrofe, efectos producidos en la comunidad, factor tiempo,
guracién del salvamento, extension geografica, nUmero de victimas y lugar donde se ha producido

{regunta 16
I(:orrecta

guntﬂa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
E‘Qué es un centro idéneo?

ﬁeleccione una:

a. Todos los centros sanitarios son idéneos independientemente del estado del paciente

b. Solo son centros idéneos aquellos hospitales de alta complejidad

c. S® define como centro sanitario mas cercano al lugar del incidente

d. EQ aquel mas cercano al lugar del incidente y apropiado por disponer de todos los servicios que requiera
bl paciente para su atencion
ha respuesta correcta es: Es aquel mas cercano al lugar del incidente y apropiado por disponer de

g)dos los servicios que requiera el paciente para su atencion

Pregunta 17
plorrecta

guntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
E‘Qué es una catastrofe?

ﬁeleccione una:
a. Ggcion 2: cualquier fenédmeno que provoca dafos, perjuicios econémicos, pérdidas de vidas humanas y
deterioro de la salud y de servicios sanitarios en medida suficiente para exigir una respuesta
traordinaria de sectores ajenos de la comunidad o zona afectada
b. Cpcion 1: suceso en que por el elevado nimero de pacientes y la naturaleza de sus lesiones, haga que
sté comprometida la capacidad de manejo inicial de los heridos; o bien el nUmero de recursos y
ﬁersonal de los Servicios de Urgencias que puede desplazarse en tiempo apropiado al lugar del
ceso sea insuficiente para manejar a todos los heridos segun los criterios habituales
c. Oficién 3: ruptura grave en el funcionamiento de una sociedad, con pérdidas de vidas humanas,
ateriales y medio ambientales, y de una tal amplitud que excede las capacidades de la mencionada
ciedad para enfrentarla
d. Ligs opciones 2 y 3 son correctas
ga respuesta correcta es: Las opciones 2 y 3 son correctas

{Pregunta 18
E:orrecta

guntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
RQue se precisa para garantizar una asistencia eficiente del paciente?

geleccione una:

a. Ngguna de las opciones

b. Upa estrategia eficaz conjunta entre el centro coordinador de Urgencias y Emergencias, los recursos
gsistenciales del Servicio de Emergencias Médicas Extrahospitalarios y los hospitales

c. Uha estrategia eficaz conjunta entre los recursos asistenciales del Servicio de Emergencias Médicas
éxtrahospitalarios y los Hospitales

d. Uba estrategia eficaz conjunta entre el Centro Coordinador de Urgencias y Emergencias y los Hospitales
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a

ha respuesta correcta es: Una estrategia eficaz conjunta entre el centro coordinador de Urgencias y
gmergencias, los recursos asistenciales del Servicio de Emergencias Médicas Extrahospitalarios y los
{lospitales

Pregunta 19

6:orrecta

guntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

EQué significa SHORT?

'%eleccione una:

. Sale caminando, Habla sin dificultad, Obedece érdenes complejas, Respira, Taponar hemorragias
. Sonrie, Habla sin dificultad, Obedece 6rdenes sencillas, Respira, Taponar hemorragias

b
c. Sale caminando, Habla sin dificultad, Obedece 6rdenes sencillas, Responde, Taponar hemorragias
d

a
b
c
d

. shle caminando, Habla sin dificultad, Obedece 6rdenes sencillas, Respira, Taponar hemorragias
Ea respuesta correcta es: Sale caminando, Habla sin dificultad, Obedece 6rdenes sencillas, Respira,
gaponar hemorragias
E’regunta 20
@orrecta
@untua 1,00 sobre 1,00
g/[arcar pregunta
Ei estamos atendiendo a un paciente en el que tenemos la sospecha que va a precisar tratamiento
iqeuroquirﬂrgico, lo trasladaremos por definicion, a :
&eleccione una:

. Ogciones 2y 3 son correctas
. Qpcion 2: hospital de media complejidad
. Opcion 3: hospital de baja complejidad
. Qpcion 1: hospital de alta complejidad
%a respuesta correcta es: Opcion 1: hospital de alta complejidad
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